КЗО «Дніпропетровський навчально – реабілітаційний центр №1»ДОР
Конспект заняття з аплікації

на тему:

«Весела ферма» ( свійські тварини).

Підготувала

 вихователь:

 Усенко А. В.

Дніпро
Тема:  « Весела ферма »  ( свійські тварини). Аплікація із геометричних фігур різної  

            величини.

Мета: Продовжувати ознайомлювати дітей з папером як художнім матеріалом; 

           створювати умови для експериментального засвоєння його властивостей і 

           способів його впливу на папір ( легкий, тонкий, товстий, кольоровий, гарний, 

           мнеться, рветься, приклеюється).

           Вчити дітей розкладати і приклеювати вирізані вихователем паперові форми,

           створюючи виразні образи свійських тварин із овалів різної величини

          ( великий овал – тулуб, маленький – голова).

           Закріпити назви свійських тварин, особливості їх мешкання.

           Викликати у дітей інтерес до співтворчості при створенні колективної   

           композиції.

           Розвивати дрібну моторику  пальців рук, окомір, мовлення.

           Виховувати любов до тварин, посидючість, охайність в роботі, бажання

           допомогти і підтримати в біді.

Словник: ферма, фермер, дбає, овал, великий, маленький, кінь, корова, свинка, коза, 

                 песик, кіт, телятко.

Обладнання: Демонстраційний матеріал – ілюстрація « Ферма», аплікації – зразки

                       свійських тварин ( собака, кіт, коза, свиня, корова, кінь), м’яка іграшка 

                       кота, два овали різної величини, загадки про тварин, ватман.

                       Роздавальний матеріал – кольорове тло на кожну дитину, конверти з 

                       наборами геометричних фігур з деталями образу свійської тварини 

                       ( на кожну дитину), пензлі, клей, серветки ( за кількістю дітей), 

                       Фломастери, олівці для оформлення дрібних деталей.


Хід заняття:

  Діти сидять за столами, перед кожною дитиною конверт з набором геометричних фігур, кольорове тло, пластикова тарілка, пензлик на підставці, серветка, фломастери, клей.

   Перед дітьми дошка, на якій розташовані: ілюстрація «Ферма», зразки аплікацій свійських тварин формату А4.

I. Вихователь звертається до дітей:
Діти, сьогодні вранці я зустріла на вулиці маленького котика. Його звати  Мурчик. Він мені розповів, що колись жив у доброго хазяїна на великій фермі, де було багато мешканців. Всі вони жили дружно, разом гралися. Одного разу хвіртка була відчинена і Мурчик вийшов погуляти на вулицю і заблукав. Тепер він живе один, ніхто про нього не дбає, не годує, на кожному кроці на нього чатує небезпека; Котик дуже хоче знову жити на фермі і просить нашої допомоги.
· Не сумуй,  Мурчику! Ми с дітлахами спробуємо тобі допомогти, але ти запам’ятай, що ніколи неможна без дозволу дорослих покидати домівку, щоб не трапилось лиха! А тепер сідай, Мурчику, і спостерігай за роботою наших діточок.

II. Вихователь демонструє дітям ілюстрацію « Ферма» і запитує:
· Хто зображений на цьому малюнку? ( свійські тварини)

· Давайте познайомимося з ними поближче. Я пропоную вам відгадати загадки і показати на малюнку свійських тварин.

[image: image1.jpg]



Влітку на траві пасуся,

Взимку сіном годує бабуся,

Я боката та рогата,

І на молоко багата. ( Корова)
Маленькі ріжки маю,

Молоко полюбляю,

Я мами – корови дитятко,

Називаюся… ( Телятко)

Куцохвоста, та не заєць, 

Рогата, та не корова,

Садів і городів гроза,

Називаюсь, я, діти, … ( Коза)

І в день, і вночі я дім стережу,

Гавкаю, кусаю, чужих в двір не пускаю. ( Собака)
Ходить він в кожусі,

Гріє лапки на печі,

Нявкає – муркоче,

Молочка він хоче, 

Мишок полюбляє,

Чи хто його знає? ( Кіт)
У багні люблю лежати, 

В ньому спати та дрімати,

Ніс у мене п’ятачком,

Хвіст у мене гачком.

Відгадайте, хто ж бо я?

Звісно, дітоньки,…  ( Свиня)

Ногами біжу,

Копитами тупочу,

Вітер гриву розвіває,

Хвіст я довгий, довгий маю. ( Кінь)
Вихователь:

- Молодці малята! Бачиш Мурчик, як наші діти добре знають свійських тварин.

Я хочу доповнити ваші відповіді. Місце, де живуть ці свійські тварини називається ферма. Ферма – це домівка для свійських тварин. Там за ними дбайливо доглядає хазяїн. Його ще називають фермер. Він годує тварин, вигулює, прибирає за ними, тобто, дбає.

III. Я пропоную вам теж створити для Мурчика веселу ферму, на якій будуть жити тварини, яких ви зробите своїми руками.
     -  А допоможуть нам ось ці чудові геометричні фігури.

( Вихователь демонструє дітям два овали різної величини – великий і маленький)

Запитання до дітей:

· Як називаються ці фігури? ( Овали)

· Які вони за величиною, однакові чи різні? ( Різні)

· Як ви гадаєте, в яку тваринку можна перетворити ці овали?

     ( Вислуховує відповіді дітей)

              - Я пропоную вам подивитися, як одні і ті ж самі овали можуть перетворитися в різних тварин.

 ( Демонструє аплікаційні фігурки собаки, кішки, кози, поросятка, коника, корови)

Запитує дітей:

· Чим схожі ці тварини? ( в них є великий овальний тулуб і невеличка овальна голова)

· Чим вони відрізняються? ( іншими частинами тіла – хвостами, шиями, ногами, вушками та ін.)
Вихователь викладає зразки; бере в одну руку великий овал, а в другу – маленький і починає демонструвати різні комбінації розміщення тулуба і голови:

· Хто це може бути, якщо голова прикріплена щільно до тулуба ліворуч або праворуч? ( свинка, кіт, собачка)

· Яка свійська тварина вийде, якщо голову розташувати над тулубом збоку? ( кінь, корова)
IV. Вихователь пояснює послідовність виконання аплікації:

· Уважно подивіться, як правильно діяти, щоб у вас вийшли гарні мешканці ферми. 

  У кожного з вас є кольорове тло. Уявіть собі, що це або блакитна калюжа, або зелена травичка, або пісочний майданчик. Також у кожного з вас є  конвертик. В ньому лежать заготовки, з яких можна зробити аплікацію свійської тварини.

- Подивіться, як правильно треба виконувати роботу ( вихователь пояснює спосіб виконання аплікації)
 Спочатку беремо кольорове тло і уважно викладаємо на нього всі деталі, щоб вийшла фігурка тварини. Потім відкладаємо їх на тарілочку.
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              - А тепер погляньте, як правильно робити аплікацію:
 Першим беремо великий овал, намащуємо клеєм, проводячи пензликом від середини до країв, розташовуємо його посередині аркуша і притискаємо серветкою. Це – тулуб.

· Потім беремо маленький овал і розміщуємо його на аркуші залежно від того, яку тваринку ви робите. 

· Приклеюємо її клеєм так, як і тулуб.

· Далі приклеюємо і домальовуємо інші деталі: вушка, хвостики, ніжки, ріжки, оченята.

Подивіться, яка чудова вийшла овечка! Я не маю жодного сумніву, що у вас теж вийдуть гарні і веселі мешканці ферми.

Під час роботи вам допоможуть зразки, розташовані на дошці. Кожен з вас може знайти серед них свою тваринку і звіряти свої дії із зображенням на зразку.

( вихователь виставляє на дошці аплікації із зображенням свійських тварин)

V. А тепер давайте трошки порухаємось, розігріємо наші пальчики – і за роботу!

Пальчикова гімнастика « Козеня»:
Раз, два, три, чотири, п’ять – козеня іде гулять.
Не скачи і не пустуй, а травиченьки скуштуй!

VI. Самостійна діяльність  дітей.
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VII. Молодці, малята! Які ж гарні роботи у вас вийшли! Мурчик каже, що він просто у захваті! Тепер у нього знову багато друзів. Давайте розмістимо їх на фермі, щоб вони могли  разом гратися і товаришувати.
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( Дитячі роботи розташовують і приклеюють на загальній композиції « Весела ферма», на аркуші паперу великого формату)

Ось яка весела ферма вийшла! Котик Мурчик дуже радий, що у нього знов є домівка – весела ферма.

